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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού της επετείου της 28ης 

Οκτωβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολικού μας συγκροτήματος. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την παράδοση της σημαίας από την Διευθύντρια μας, κυρία 

Ευαγγελία Σύρμα ,  η οποία στην ομιλία της επεσήμανε μεταξύ άλλων: «Τι  κι  αν  οι  

εχθροί  ήταν  πολλαπλάσιοι  και  είχαν  περισσότερα και καλύτερα  όπλα; Οι  

Έλληνες  νίκησαν  αποδεικνύοντας  ότι  η  ιστορία  δεν  υπακούει     στην  κοινή  

λογική  και  δε  γράφεται  με  αριθμούς  αλλά  με  τη            μεγαλοσύνη  της  ψυχής 

και της καρδιάς το πύρωμα. Κλείνοντας υπενθύμισε  λίγους στίχους, πάντα 

επίκαιρους ,του μεγάλου μας ποιητή Τάσου Λειβαδίτη: 

«Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος δεν θα πάψεις ούτε στιγμή να αγωνίζεσαι για την 

ειρήνη και για το δίκιο. 

Θα βγεις στους δρόμους, θα φωνάξεις, τα χείλη σου θα ματώσουν από τις φωνές 

μα δε θα κάνεις ούτε βήμα πίσω. 

Είναι σκληρές οι μέρες που ζούμε! 

Μια στιγμή αν ξεχαστείς εκατομμύρια ανθρώπινα όνειρα θα γίνουν στάχτες από 

τις φωτιές! 

Δεν έχεις καιρό για τον εαυτό σου αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος. 

Θα πρέπει να μπορείς να θυσιάζεσαι! 

Ακολούθησε η απονομή αριστείων και βραβείων στους μαθητές . 

Το περιεχόμενο της γιορτής περιελάμβανε δύο μέρη : Εναρκτήριος λόγος για την 

εποποιία το 1940 πλαισιωμένος από βίντεο προβολή από αρχειακό υλικό . Οι μαθητές 

αναφέρθηκαν σε ιστορικά γεγονότα ξετυλίγοντας “το κουβάρι της ιστορίας”. 

Το δεύτερο μέρος ήταν διαδραστικό με την προβολή PowerPoint με τίτλο “αλήθεια ή 

ψέμα”. Δυνατότητα συμμετοχής είχαν όλοι οι μαθητές που παρακολούθησαν την 

γιορτή και όχι μόνο αυτοί που ανήκαν στην δημιουργική ομάδα. 

Η γιορτή ήταν πλαισιωμένη μουσικά από την χορωδία του σχολείου υπό την 

καθοδήγηση του μουσικού κ. Γεωργακόπουλου . Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την 

ανάκρουση του εθνικού ύμνου από τη χορωδία και τους μαθητές του σχολείου. Την 

επιμέλεια της εκδήλωσης ανέλαβε η κα Μακρή(φιλόλογος). Τα παιδιά εργάστηκαν 

δημιουργικά στο πλαίσιο προετοιμασίας της γιορτής, μέσα από μία γόνιμη 

συνεργασία με τους καθηγητές τους. 



 

 


